



**ДЕНЬ СКОРБИ И БЛАГОДАРНОЙ ПАМЯТИ ПОКОЛЕНИЮ ЦЕНОЙ СВОИХ ЖИЗНЕЙ ПОДАРИВШЕМУ НАМ ЭТОТ ВЕСЕННИЙ ПРАЗДНИК**

Проходят годы, меняются поколения, но в наших сердцах живет память о бессмертном подвиге людей, спасших мир от фашизма! Их мужество, великая сила духа всегда будут для нас примером верности долгу и Отчизне! Пролетел год, мы, как на фронте, теряем наших дорогих, спасаем их, как можем, но время неумолимо.

Помнится, прежние дни Победы мы праздновали пышно, шумно, нас было много, были моложе наши ветераны, а сейчас их только двое: Александр Кайзерман и Борис Гольдштейн. Все остальные -- дети войны. Ведь война застала их в юном возрасте, лишила детства, многих -- отцов и даже матерей. Сиротами они шли в жизнь. Горько и страшно. Разруха и голод. Одночество и неустроенность. Но жизнь - это тоже бой: одолели. Выжили. Стали отцами и дедами. Бабушками и прабабушками. Живем. И это тоже Победа, которую мы празднуем и вспоминаем. Ведь пока жива память, живы и все мы! Сидя за столом и вспоминая всех ушедших в прошлые годы, каждый мысленно добавлял их образ в бессмертный символический полк, и мы, унесясь по волнам памяти, хором пели песни военных лет, вспоминали то время и говорили, говорили...





Не забудем и не забудем День Победы, день, когда мы победили фашизм и освободили нашу Родину! Мы чтим память героев, отдавших жизнь за свободу нашей Родины!